



фолклорни състави, групи и солисти, представители на различните организации на националните малцинства, които представиха своите културни и кулинарни традиции.

Ние, българите, бяхме представени от децата към неделното училище „Св. св. Кирил и Методий“ в град Бърно с ръководители Галя Георгиева и Георги Жилев, от членове на Българското сдружение в града и от танцов ансамбъл „Пирин“ с ръководител инж. Георги Георгиев, които се включиха, както в парада на националните костюми и концертите на сцена, така и в различните състезания, викторини и засаждането на символичното общо дърво.

„Бабилонфест“ завърши отново в парка „Лужанки“ с концерт на група Gipsy.cz.



## Здравей, ти – училище родно!

**За децата от неделно училище „Св. св. Кирил и Методий“ към Българското сдружение в Бърно, учебната 2022/2023 година започна на 25 септември нестандартно, благодарение на милата покана на семейство Ивана и Александър Цветанови, родители на Евелинка, за гостуване в техния дом във Velká Bíteš.**

**В** чудесната градина прозвуча българският национален химн, а децата изнесоха кратка литературно-музикална програма, посветена на първия учебен ден и любовта към знанието. Българското неделно училище в Бърно започва учебната година с шест деца в първи клас и общо 26 ученици до осми клас – засега. Директорът на училището Галя Георгиева не скрива своята радост, че тази година се е обогатила училищната библиотека, благодарение на даренията на родители, донесли от България книжки за децата.

След официалната част, поради хладното време, учениците имаха възможност да поиграят в неформална обстановка в закритата част на градината, докато родителите приготвиха вкусна скара.

Голямото семейство на българското неделно училище все повече се сплотява, изграждайки топли приятелски връзки не само между



*Откриване на учебната година в нестандартна обстановка*

децата, но и между техните родители. И докато татковците играят карти, чакайки своите наследници да приключат учебните занятия, майките вече имат своя спортна група и оползотворяват времето с бягане в близката красива местност.

Вероятно не само „бърненските българи“, но и нашите читатели знаят, че към школото функционира и

танцова група. И ако се интересувате от какво имат нужда – от носии за по-големите. Децата растат, а костюмите омаляват.

Скъпи читатели, ако разполагате с родни носии, малките танцьори ще се радват да им ги предоставите, за да продължат да показват българските танци пред родната и пред чешката публика!